



CLASA A XII D PROMOȚIA 2020-2024

CINE E VLAD?

VLAD "VLĂDUȚ" DICU este elev la clasă de matematică-informatică, intensiv limba engleză.

În liceu și-a descoperit două pasiuni complementare, ce își dau valoare una celeilalte: fotografia pe film, „vintage” cum s-ar spune, cât și filonul mai mult tehnic al motociclismului. De ce sunt complementare? Păi, un motor Ninja 650 nu va arăta niciodată mai bine decât pe un film Portra 400. În continuare, speră să-și continue studiile la Facultatea de Matematică și Informatică din UniBuc, sau la Automatică și Calculatoare din Politehnica, unde a fost deja admis.

MESAJ CĂTRE CUZIȘTI

, Viitorul nu este ceva ce poate fi construit, ci doar savurat - așa că relaxează-te. Ia lângă tine un ceai cald sau un cocktail rece, și apreciază spectacolul pe care ți-l oferă viața. Distrează-te. Iubește. Cei 4 ani de liceu se fac nevăzuți înainte să apuci să clipești, iar viața și mai și. Iar tu, tu creează-ți amintiri, și nu uita câți oameni faini ai în jur.”

DICU VLAD

CLASA X

Concursul Interjudețean de Fizică „Horia Hulubei” – Premiul I

Olimpiada de limba engleză - Premiul III – etapa județeană

„Olimpiada Națională de Lectură – Lectura ca Abilitate de Viață - nivel 1”, Premiul II – etapa județeană

Participant în Proiectul „Sky: Our Common Roof” Erasmus+ Youth Exchanges

Co-autor „Ce este dragostea?” (Iași, Editura Stef, 2022)

CLASA XI

Olimpiada de limba engleză:

- **Premiul I – etapa județeană**
- **Calificat la etapa națională**

Certificatul de Competențe Antreprenoriale - Asociația Junior Achievement

Participant în Proiectul „Discovereu” Erasmus+ Youth

**Vicepreședintele Consiliului Școlar al Elevilor
Premiul I la Sesiunea de Comunicări Științifice pe Teme de Cultură și Civilizație ale Spațiului Anglo-Saxon – ISMB**

CLASA XII

Job Shadow, parte a Proiectului Tech Career Mentorship Siemens Energy, Junior

Achievement

Certificate In Advanced English

ALTE ACTIVITĂȚI

Voluntar în cadrul Proiectelor Educaționale „Bucuria de a dărui”, „Am pornit să colindăm”, „N-am venit să cerem/Am venit să dăm”

Voluntar și organizator Concurs Cuza SMART, Târgul Educațional, Ziua Porților Deschise